

这里,记录着小记者的生活学习点滴;这里, 反映了小记者的心声;这里,是小记者自我展示 的平台。让我们一起阅读他们的文章,见证他们 的成长!

中秋圆月

王译敏 平城区47校六(4)班

中秋节的月亮,寄托着人们美好的 意愿;中秋节的月亮,寄托着游子对家 的思念;中秋节的月亮,寄托着亲人温



暖的问候。这就是我为什么喜欢中秋 节的缘由。

华灯初上,夜晚终于来临,一轮圆 圆的月亮徐徐升上了天空。家家户户 张灯结彩,瓜果飘香,一派红火的节日 气氛。姥爷说起了中秋传说——嫦娥 奔月。相传,后羿因为射下天上的九个 太阳,为民除害,深受天下百姓的尊敬 和爱戴,随后就娶了美丽善良的嫦娥作 为妻子。一天,后羿到昆仑山访友求 道,巧遇从此经过的王母娘娘,于是便 向王母娘娘求得两颗长生不老的仙 丹。后羿的徒弟逄蒙趁后羿出门狩猎, 就手持宝剑威逼嫦娥交出仙丹。嫦娥 自知不是逄蒙的对手,就将两颗仙丹一 口气都吞了下去。嫦娥吞下仙丹后,立 刻感觉身体轻飘,向天空飞去。因为牵 挂丈夫,嫦娥就降落在离家人最近的月

亮上。后来,每到农历八月十五这一 天,人们为了纪念嫦娥,就在院子里摆 上嫦娥平日爱吃的食品,遥遥地为她祝 福,祈求吉祥平安。

吃过晚饭,我们全家人来到阳台 上一起赏月。每年我家里供月的时 候,姥姥、姥爷会将红糖月饼摆在窗前 的桌子上,旁边摆放着西瓜、葡萄、苹 果等水果。在月光的陪伴下,一家人 乐呵呵地吃着香甜的月饼,观赏着明 亮的圆月,享受着中秋团圆、家庭和睦 的欢乐。每当这时,我都会望着月亮 出神地看,皎洁的月光透过树枝洒在 地面上,洒落在人们的笑脸上,洒落在 我的心里,我不禁陶醉在这迷人的月色

"但愿人长久,千里共婵娟。"愿每 个人都能拥有一个美好的中秋之夜。

浓浓中秋情

平城区45校二(6)班

"独在异乡为异客,每逢佳节倍思 亲。遥知兄弟登高处,遍插茱萸少一人。" 每当中秋节来临,浮现在我脑海里的就是 这首王维的《九月九日忆山东兄弟》。

中秋佳节是合家团圆、举家欢庆的 欢乐时刻。这个时候,远方的亲人能赶 回家的就赶回来与亲人团聚,不能回家 的也会给亲人送上美好的祝福。我们 家也不例外,每到中秋节,我们都会回 到老家,和许久未见的爷爷奶奶团聚。

夜幕降临,圆圆的月亮挂在高空 中,那月光多么的柔和,犹如轻纱般洒 向人间;那月光多么可爱,犹如白玉让 我们欣赏;那夜空多美,在月亮的衬托 下,犹如人间仙境。月光柔和,凉风习 习,我们全家在院子里赏月,品尝着甜 甜的月饼,听着奶奶讲嫦娥奔月的神话 故事,我不禁陶醉了,仿佛自己也飘向 了月宫,桂花散发出浓浓的香气,玉兔 正绕着我跑来跑去……

中秋节的月亮仍然挂在天上,在夜

小记者知心人

宋佳,2013年参加工作,现 任大同大学附属小学少先队辅 导员。

作为一名少先队辅导员,她 以兢兢业业的工作态度、强烈的 责任感对待工作,努力完成学校 安排的各项工作任务,设计策 划出丰富多彩的少先队活动。 参加工作以来,她十分重视少 年儿童的品德教育,认真钻研 少先队工作业务,不断提高自身 修养,处处以身作则,做学生的 榜样。她先后荣获山西省"三优 工程"优质课特等奖、平城区教 学赛讲特等奖。



寄语小记者:

丰富多彩的大同日报小记者活动,让同学们开阔了眼 界,发现了生活的精彩。在快乐的实践活动中,同学们收获 了课堂上没有的知识,各方面都得到了提升,同时,锻炼自 己的写作、语言表达和沟通协调等方面的能力,综合素质得

新的学期,希望同学们积极参加大同日报小记者的活 动,勇于承担社会责任,争做优秀的小记者。

